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Beschluss 

der Stadtverordnetenversammlung 
 
 

Signalisierung der Kreuzung Ludwig-Mond-/Sternbergstraße 
Antrag der CDU-Fraktion 
- 101.16.392 - 
 
 

 Geänderter Antrag 
 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert zu untersuchen, ob eine 
Signalisierung zur Verbesserung des Verkehrsflusses oder die 
Errichtung eines Kreisverkehrs an der Kreuzung Ludwig-Mond-
Straße/Sternbergstraße/Heinrich-Heine-Straße/Schönfelder Straße 
beitragen kann. Alle heute vorhandenen Wegebeziehungen sollen 
beibehalten und die Vorschläge des Ortsbeirates Wehlheiden 
berücksichtigt werden. Es sollen Realisierungsmöglichkeiten 
aufgezeigt, die Kosten ermittelt und ggf. die entsprechenden Mittel in 
den Finanzplan eingestellt werden. 
In die Untersuchung soll auch eingearbeitet werden, welchen 
Einfluss der Bau der Multifunktionshalle auf diesen 
Kreuzungsbereich haben wird. 

 
    
 
 

 Änderungsantrag der SPD-Fraktion 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der letzte Satz des geänderten Antrages der CDU-Fraktion wird 
ersatzlos gestrichen. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: - 
Enthaltung: - 
den  



 
 

 
Beschluss der 17. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung vom 05.11.2007 Seite 2 

Beschluss 
 

Dem Änderungsantrag der SPD-Fraktion zum geänderten Antrag 
der CDU-Fraktion betr. Signalisierung der Kreuzung Ludwig-Mond-
/Sternbergstraße, 101.16.392, wird zugestimmt. 

 
 

 Durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderter 
geänderter Antrag 

 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 
 

Der Magistrat wird aufgefordert zu untersuchen, ob eine Signalisierung zur 
Verbesserung des Verkehrsflusses oder die Errichtung eines Kreisverkehrs 
an der Kreuzung Ludwig-Mond-Straße/Sternbergstraße/Heinrich-Heine-
Straße/Schönfelder Straße beitragen kann. Alle heute vorhandenen 
Wegebeziehungen sollen beibehalten und die Vorschläge des Ortsbeirates 
Wehlheiden berücksichtigt werden. Es sollen Realisierungsmöglichkeiten 
aufgezeigt, die Kosten ermittelt und ggf. die entsprechenden Mittel in den 
Finanzplan eingestellt werden. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: - 
Enthaltung: Stadtverordnete Yildirim 
den  

Beschluss 
 

Dem durch Änderungsantrag der SPD-Fraktion geänderten geänderten 
Antrag der CDU-Fraktion betr. Signalisierung der Kreuzung Ludwig-
Mond-/Sternbergstraße, 101.16.392, wird zugestimmt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jürgen Kaiser     Elke Gast 
Stadtverordnetenvorsteher   Schriftführerin 


